

"О, сколько нам открытий чудных..."

Добавил(а) Nataly

15.04.14 15:25 - Последнее обновление 16.04.14 11:56

14 апреля в рамках всеобщей недели науки в НИУ «БелГУ» на факультете иностранных языков педагогического института прошло пленарное заседание, на котором аспиранты нашего факультета читали доклады, делились своими научными наработками.



Отдельно стоит выделить выступление аспирантки кафедры английского языка и методики преподавания Марины Родионовой с докладом «Фонетические особенности английского языка в странах восточной Африки» (научный руководитель – проф. А.М. Амагов). Марина очень доходчиво и в весьма интересной форме подала свой исследовательский материал, чем вызвала неподдельный интерес аудитории, доказав, что научный труд – это не всегда «сухие» факты и монотонное повествование, а очень интересный опыт.

Занимайтесь наукой, друзья!

Автор:Юлия Тулбаева